

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3					
NÁZEV ZAKÁZKY					
<b>STAVEBNÍ ÚPRAVY SOCIÁLNÍCH PROSTOR V OBJEKTU PETŘÍNSKÁ 43, PLZEŇ</b>					
SPISOVÁ ZNAČKA:	CN/15/CN/23	ČÍSLO JEDNACÍ:	2396/23/CN	SYSTÉMOVÉ ČÍSLO VZ:	P23V00000021
ODKAZ - EZAK:	<a href="https://ezak.cnpk.cz/contract_display_10163.html">https://ezak.cnpk.cz/contract_display_10163.html</a>				
ODKAZ VVZ:	-				
ODKAZ TED:	-				
<b>ZADAVATEL:</b>	<b>Středisko volného času RADOVÁNEK</b>				
<b>SÍDLO:</b>	Pallova 19, Plzeň, 301 00	<b>IČO:</b>	69977836		
<b>STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:</b>	Bc. Eva Tischlerová - ředitelka				
<b>POVĚŘENÁ OSOBA:</b>	Bc. Eva Tischlerová				
<b>ADMINISTRÁTOR:</b>	Centrální nákup Plzeňského kraje, příspěvková organizace				
<b>SÍDLO:</b>	Vejpnická 663/56, 318 00 Plzeň	<b>IČO:</b>	72046635		
<b>STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:</b>	Mgr. Bc. Jana Dubcová, ředitelka				
<b>POVĚŘENÁ OSOBA:</b>	Ing. René Hartman				
<b>E-MAIL:</b>	<a href="mailto:rene.hartman@cnpk.cz">rene.hartman@cnpk.cz</a>				
<b>DRUH VZ:</b>	Stavební práce	<b>REŽIM VZ:</b>	VZMR	<b>DRUH ŘÍZENÍ:</b>	III. sk. VZMR
<b>FINANCOVÁNO Z EU:</b>	NE				

Zadavatel poskytuje prostřednictvím administrátora vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce.

Dne 5. 4. 2023 byla doručena žádost o vysvětlení zadávací dokumentace od jednoho dodavatele, na kterou zadavatel tímto odpovídá.

**Dotaz č. 1:**

Objekt b- Stavební část - Ve výkazu výměr chybí položky pro přesun hmot pro oddíly 763- Konstrukce suché výstavby, 766- Konstrukce truhlářské , 771- Podlahy u dlaždic a 781- Dokončovací práce -obklady. Prosíme o doplnění do výkazu výměr.

**Odpověď projektanta:**

Položky přesunů hmot pro uvedené oddíly byly do soupisů prací vč. výkazů výměr doplněny - viz příložený doplněný soupis prací vč. výkazů výměr

**Dotaz č. 2:**

Objekt b- Stavební část - Ve výkazu výměr chybí položka pro přesun hmot pro práce a dodávky HSV. Prosíme o doplnění do výkazu výměr.

**Odpověď projektanta:**

Položky přesunů hmot pro uvedené oddíly byly do soupisů prací vč. výkazů výměr doplněny - viz příložený doplněný soupis prací vč. výkazů výměr

**Dotaz č. 3:**

Objekt b- Stavební část - Ve výkazu výměr chybí položky pro přesuny a likvidace suti pro položky pořadové číslo 3 a 68. Prosíme o doplnění do výkazu výměr.

**Odpověď projektanta:**

Položky přesunů hmot pro uvedené oddíly byly do soupisů prací vč. výkazů výměr doplněny - viz příložený doplněný soupis prací vč. výkazů výměr

**Dotaz č. 4:**

Objekt b- Stavební část - Ve výkazu výměr chybí nátěr zárubní. Prosíme o doplnění do výkazu výměr.

**Odpověď projektanta:**

Nátěry zárubní - soupis prací tuto položku obsahuje pod č. 47. Byl změněn pouze počet kusů ze 22 na 23 (stejně jako zárubní). Tato úprava je rovněž provedena v příloženém soupisu, přestože je v projektu uvedeno, že jsou preferovány dodávky zárubní s finálními nátěry přímo z výroby.

**Dotaz č. 5:**

Objekt b- Stavební část- ve výkazu výměr pod položkou pořadové číslo 49

49	M	61162085	dveře jednokřídlé dřevotřískové povrch laminátový plné 700x1970-2100mm	kus	23,000	
----	---	----------	--	-----	--------	--

Je zahrnuto nacenění dveří A,B a C (dle výpisu výplní otvorů). Přičemž dveře A a C mají být z materiálu CPL kdežto B materiál HPL. Mezi těmito materiály je ale nemalý cenový rozdíl. Pro správné nacenění prosíme o rozdělení této položky ve výkazu výměr na dvě dle použitých materiálů.

**Odpověď projektanta:**

V soupisu prací - pol. 47 jsou uvedeny dveře s laminátovým povrchem (platí pro HPL i CPL). Dveře do sprch jsou dle výpisu výplní v kvalitnějším provedení HPL, ostatní dveře postačují CPL. Rozpočtově byly dveře dle URS zařazeny do jedné položky jako laminátové (možno zprůměrovat ceny), přesto je dle požadavku uchazeče v upraveném soupisu prací provedeno rozdělení na HPL a CPL (položky 49 a 98).

**Dotaz č. 6:**

Objekt b- Stavební část - ve výpisu výplní otvorů u dveří D prosíme o jasné určení materiálu. Zda má uchazeč nacenit dveře v HPL nebo CPL, tak aby všichni účastníci výběrového řízení nacenili jednoznačně. Technicky možné jsou obě provedení dveří.

**Odpověď projektanta:**

U vnitřních posuvných dveří do pouzdra do místností sprch je ve výpisu výplní uvedeno, že projektant preferuje HPL provedení, je-li technicky možné (pozor na tl. dveří od vybraného výrobce, které zajíždějí do stěny tl. pouze 100 mm). Jak uvádí uchazeč, je toto technicky možné - nacenit tedy HPL provedení.

**Upozornění:**

Přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace je aktualizovaný soupis prací s výkazem výměr (01 - Stavební úpravy sociálních prostor v objektu Petřínská 43, Plzeň [zadání]\_4\_2023.xlsx)

Vzhledem ke změně zadávacích podmínek zadavatel **prodlužuje** lhůtu pro podání nabídek **do 19. 4. 2023 do 10:00 hodin.**

V Plzni

**Ing. René Hartman**

administrátor

Centrální nákup Plzeňského kraje,  
příspěvková organizace